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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Polgár Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00069 azonosítószámú, 

„Kertvárosias, zöld infrastruktúra fejlesztése Polgáron” megnevezésű projekt megvalósítására bruttó 

500 000 000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.  

 

A pályázati kiírás alapján, amennyiben a projekt tartalmaz belvízelvezetési tevékenységet, a 

településnek el kell készítenie az Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervét. A felhívás szerint az 

ehhez kapcsolódó, és vállalt bel- és csapadékvíz elvezetési tevékenységek kizárólag integrált módon, 

az Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervhez (ITVT) illeszkedve támogathatók, amelyek készítése 

jelen felhívás keretében elszámolható, az illeszkedés igazolása legkésőbb az 1. mérföldkő benyújtásáig 

szükséges. Amennyiben a település rendelkezik Integrált Településfejlesztési Stratégiával (ITS) vagy 

településfejlesztési tervvel, amelynek része az ITVT, akkor az illeszkedést az adott stratégiai 

dokumentummal kell igazolni. A projektelőkészítő tanulmány alapján a projekt megvalósításának 

feltétele, hogy az 1. mérföldkő jelentésig az önkormányzat elkészíti az Integrált Települési 

Vízgazdálkodási Tervet (ITVT).  

Polgár Város Önkormányzata a beszerzési szabályzata és a pályázat Elszámolhatósági Útmutatója 

alapján lefolytatta a beszerzési eljárását az ITVT elkészítésére, mely feladatot a HBMFÜ Hajdú-Bihar 

Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. nyert el. Az ITVT határidőre elkészült, melyet a 

HBMFÜ Nonprofit Kft. az illetékes vízügyi igazgatósággal leegyeztetett. A végleges dokumentációt 

szükséges a képviselő testületnek is elfogadnia. 

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

 

Polgár, 2024. március 11. 

 

     Tisztelettel: 

          Tóth József 

          polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Határozati javaslat 

…./2024. (III.28.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár 

Város Önkormányzatának Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervének elfogadására” 

vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1./ A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának Integrált Települési 

Vízgazdálkodási Tervét az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint elfogadja.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 

 


